



精准防 稳增长 惠民生



龙华金茂府补给站在骑手圈 火了

业主们自发组建补给群 购买物资关爱物业人员及外卖快递小哥

基本上派送过这个小区的小哥都知道这儿有个补给站,都会过来拿瓶饮料或者蛋糕充饥解渴。快递员陈先生如是说。日前,位于龙华金茂府的一个小小能量补给站在快递、外卖小哥圈里火起来了。行色匆匆的小哥,完成订单配送后能在补给站免费获取功能性饮料或者蛋糕、饼干,为奔波疲惫的身体补充能量。

你带来生活补给 我送上爱心补给

最初发起这个活动的缘由是源于今年年初时,个别业主看物业工作人员辛苦服务,自掏腰包购买物资慰问。后来这份关爱逐渐扩散至社区工作人员以及外卖小哥、快递员群体中。金茂府物业项目经理王淑芳介绍,该小区大部分业主在疫情防控期间会选择线上采购方式购买生活物品,因此快递和外卖派送数量特别大。差不多每天都有500份,遇到疫情管控期间,数量还得翻倍。由于派送量大,每天来往小区的骑手也络绎不绝。有业主在思考,如何在不打扰骑手派送工作的前提下,为他们送上一点爱心和温暖,由此能量补给站出现了。

一张方桌,摆上绿茶、红牛、矿泉水等饮品,还有一盘盘的饼干、三明治、面包。在金茂府小区西门,一块小小的提示牌、一张桌子以及桌上的爱心物品,



小区物管人员为补给站补充食品和饮品。

◀骑手小哥在补给站获取能量补给。

构成了一方小小的能量补给站。在这个补给站的背后,有许许多多的业主在默默地付出。从个别人到几十人,再到如今的一百多人,业主们自发组建能量补给群,并出钱出力购买爱心补给物资,为在这个城市里穿行、奔波的骑手送去一些关怀和温暖。

他们奋战一线,穿梭在大街小巷,为我们送来生活补给,我们尽自己微薄之力,为他们送上爱心补给。业主代表王女士介绍,能量补给站主要以功能性、解乏补血糖的饮料为主,并配备

独立包装的充饥面包或者饼干。王女士表示,业主们虽然工作繁忙,但对于这个活动,大家参与的热情都很高,想尽办法打通渠道为补给站补充能量。我们时刻关注补给站里的物品流通速度,采购的速度永远比流通速度快,几乎每天都要进行一次物资采购。

很高兴为我们送上一点温暖

派送过这个小区的骑手都知道这个补给站。感觉他们服务很好,很高兴有人能为我们送上

一点温暖。不少骑手给这个能量补给站好评。

骑手接单有时间限制,往往上一单未结束,下一单又来了。在结束一单派送件后,能有一瓶饮品解渴解乏,对疲惫不堪的骑手小哥而言,也能瞬间回血。刚开始他们都不好意思拿,也会反复确认是否真的可以免费拿走。王淑芳介绍,随着补给站知名度高了之后,大家都大胆起来,并为小区物业以及业主的暖心行为送上了清一色好评。

记者了解到,除了能量补给站外,小区还发起了爱不疏离

的代购活动,在疫情防控关键时期,由物业工作人员和爱心业主一起为独居老人及不会使用线上下单的业主代购蔬菜。有业主曾说,我们聚是一团火,散是满天星。只要有需要,能量补给站就会出现,并持续把关爱送给有需要的人。王女士表示,爱心不打烊,不管是关怀物业人员,还是为外卖、快递行业的奋斗者送温暖,都是小区业主们以最朴实的方式传递一种齐心协力、团结一致、共克时艰的精神力量。

龙华新闻记者 袁春燕 通讯员 苏大鵬 文/图

大水田社区 党群服务组防疫一线显担当

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 唐思)党需要我去哪里,我就去哪里,在近期全区两轮核酸检测工作中,观澜街道大水田社区党群服务组用实际行动生动诠释了这句话的含义。

根据大水田社区防控工作安排,该社区党群服务组负责支援包点东区住宅小区防控卡点和核酸检测点的工作。党群服务组第一时间和包点负责的东区住宅小区的网格员对接,按楼栋整理居民信息,做到情况明、数据准,组织各方力量精准挨家挨户提醒居民按照要求有序进行核酸采样。包点支援工作提前完成后,党群服务组便分享核酸采样数据排查的一些好经验、好做法,助力大水田社区核酸检测工作顺利圆满完成。党群服务组善于在工作

中总结经验,关键时刻显担当的硬核作风得到了同事的一致肯定。

该社区党群服务组成员马双昌长期在一线服务群众,对小区情况了如指掌。考虑到部分居民因身体原因不便出门,为做到应检尽检、不漏一人,马双昌发挥脸熟优势,快速厘清居民诉求并约好时间,在完成小区大部分居民的核酸检测后,带着医护人员为居民提供上门采样服务。采样结束后,马双昌对居民的感谢笑着说道:服务好大家是我们的第一工作,都是应该的。

叶嘉怡是一名准00后入党积极分子,由于防疫工作需要,她主动请缨,充分发挥年轻人善于学习的优势,白天协助核酸采样、收集视频照片素材,晚上加班加点学习制作防疫宣传片,确保当日视频、

当日出品。她制作的防疫宣传片,帮助社区营造了全民抗疫的良好氛围,吸引了更多的志愿者投身社区防疫,居民群众也更加主动配合防疫工作。

95后小哥钟文钦了解到辖区兄弟街道急需防疫人员,便连夜报名参加支援行动。他说:我要积极向党组织靠拢,时刻将群众的安危放在第一位,关键时刻,更要严格以党员标准要求,用行动践行为人民服务的使命。目前,钟文钦正在疫情中高风险区参与上门核酸检测、运送防疫物资等工作,以实际行动筑牢抗疫战斗堡垒。

在这场抗疫中,以大水田社区党群服务组为代表的社区工作人员不忘初心,践行全心全意为人民服务的宗旨,赢得了群众的信任和支持,筑牢了疫情防控屏障,更筑牢了群众基础。

大富社区 为一线送上3000杯清凉茶

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 黄艳 周杰)日前,在观澜街道大富社区核酸采样点奋战了数小时换班回来的防疫人员小郑开心地收到清凉茶。

据介绍,今年大富社区各卡口和核酸采样点防疫工作人员不畏春寒料峭和骄阳烈日,始终坚守在一线,为社区居民筑

起安全防线。观澜街道大富社区妇联带领巾帼志愿者队伍在社区党群服务中心爱心厨房每日制作清爽酸梅汁、柠檬红茶等各种饮品,并在当天中餐、晚餐前送到防疫一线各岗位人员手中。

截至目前,大富社区巾帼志愿者已送出3000余杯各式清凉茶。

黎光社区 手工月饼情暖一线防疫人员

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 黄舒婷 盛秋亚)佳节在即,情暖人心。9月6日下午,观澜街道黎光社区党委开展与党同心·共度佳节中秋巧手做月饼活动暨慰问活动,为防疫一线工作人员加油,送上党和政府的关心关爱。

当天上午,黎光社区党员先锋

服务队队员、妇联成员、红星志愿者、社工等分工协作制作月饼。

月饼做好后,黎光社区党委负责人带领党委班子成员走访慰问坚守在社区各个防疫卡点、核酸采样点等的防疫医护人员、防疫社区工作者、防疫志愿者,为他们送上社区精心自作的月饼和中秋祝福。